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Solicita informações sobre a restauração, 
manutenção, limpeza e intensificação da 
segurança na Rodoviária de Valinhos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos 

regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder 

Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações quanto as ações de 
manutenção e melhorias na Rodoviária de Valinhos.

Conforme relatado por usuários do local, (trata-se de 
solicitação desde a gestão passada), a infraestrutura apresenta sinais de 
abandono, com acúmulo de sujeira, falhas na manutenção e carência de 
segurança, o que tem gerado insegurança aos passageiros. Além disso, há 
diversas denúncias de que o local tem sido utilizado para o tráfico de drogas, o 
que exige a adoção de medidas urgentes por parte do Poder Público.

Existe previsão para a realização de obras de 
revitalização na Rodoviária?

Quais medidas podem ser adotadas para reforçar a 
segurança no local, incluindo a presença da Guarda Municipal e policiamento?

Existe algum plano de limpeza e manutenção 
frequente do terminal rodoviário? De quem e a responsabilidade desses 
serviços

A administração municipal tem conhecimento das 
denúncias de tráfico de drogas no local? Se sim, quais providências estão 
sendo tomadas?

Justificativa:



Proc. Leg. nº 1825/2025

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

Página 2 de 2

Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br

Justificamos esta solicitação devido à importância da 

Rodoviária de Valinhos como ponto estratégico de transporte para munícipes e 

visitantes. A situação relatada compromete a segurança e o bem-estar da 

população, sendo necessária uma intervenção imediata para garantir um ambiente 

adequado e seguro a todos os usuários.

Aguardamos resposta dentro do prazo regimental e 

contamos com a atenção e providências desta nova administração.

Valinhos, 31 de março de 2025.

AUTORIA: ISRAEL SCUPENARO
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